



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

1104/18 nr. 530

ORDIN

Ref.: Totalurile conferinței municipale
a profesorilor de limba franceză din
instituțiile de învățământ secundar general

În conformitate cu prevederile Planului complex de activitate al DGETS pentru anul de studii 2017-2018 și ordinului nr. 255 din 26.02.2018, la data de 29.03.2018, în incinta IPLT „Ginta Latină” s-a desfășurat conferința municipală a profesorilor de limba franceză cu genericul: „Climatul relațional de încredere, solidaritate și respect, bazat pe principiile echității și ale toleranței în stimularea motivației, autonomiei și responsabilizării subiecților pentru propria învățare”. Prin acest proiect, au fost identificate căi de îmbunătățire a climatului relațional de încredere dintre subiecții educației, profesorii de specialitate și părinții elevilor, interesați de problema respectivă.

Cu cuvânt de salut, prezentarea instituției gazdă, proiecte de parteneriat ale instituției și importanța organizării conferinței a venit dna Nina Juc, directorul IPLT „Ginta Latină”.

Conferința a fost organizată în 3 ateliere:

I atelier: „Climatul relațional de încredere, solidaritate și respect, bazat pe principiile echității și ale toleranței.”, moderator Larisa Apreutesei;

II atelier: „Principiile echității și ale toleranței în stimularea motivației pentru propria învățare.”, moderatorii Daniela Bulgaru și Silvia Șcerbakov;

III atelier: „Stimularea motivației, autonomiei și responsabilizării subiecților pentru propria învățare”, moderator Aliona Rugină.

Toți participanții au remarcat utilitatea acestei conferințe și necesitatea de a mai desfășura asemenea activități. Administrația liceului a asigurat condiții

optime pentru desfășurarea conferinței, inclusiv a asigurat tehnica necesară pentru desfășurarea activităților.

În conformitate cu rezultatele conferinței, emit următorul

ORDIN:

1. Se aduce mulțumire dnei Nina Juc, directorul IPLT „Ginta Latină”, pentru crearea condițiilor optime și colaborare în desfășurarea conferinței.
2. Se consideră participarea la conferință a cadrelor didactice din instituțiile de învățământ secundar general din municipiul Chișinău drept activitate cu durata de 6 (șase) ore în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic (Anexa nr.1).
3. Se consideră activitatea moderatorilor și a membrilor Comitetului organizatoric, implicați în organizarea și desfășurarea conferinței, drept activitate cu durata de 30 ore, conform Hărții creditare pentru atestarea la grad didactic/ managerial (Anexele nr.2, 3).
4. Se numește responsabil de executarea prevederilor prezentului ordin dna Valentina Coropcean, specialist coordonator, metodist, DGETS.
5. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin revine dnei Svetlana Axînti, șef direcția inspecție școlară, DGETS.
6. Monitorizarea realizării prevederilor prezentului ordin revine dnei Viorica Negrei, șef adjunct, DGETS.

Sef interimar DGETS,

Rodica Guțu



Ex.: V.Coropcean, 022-23-52-71

V. Negrei

V. Coropcean